

Андрей Вишневский:

«Мы создали команду единомышленников»

Накануне своего отчета перед жителями на наши вопросы отвечает

Глава муниципального образования – Председатель Муниципального совета города Сестрорецка
Андрей Владимирович ВИШНЕВСКИЙ



Уходящий год был особым для местного самоуправления Санкт-Петербурга – 111 муниципальных образований города отметили свое десятилетие. Первый юбилей – не только повод для радости, но и время оглянуться назад, осознать место органов местного самоуправления в жизни Северной столицы, Курортного района и Сестрорецка, в частности. Андрей Владимирович, вы согласны с этим утверждением?

Конечно, но для нас 2008 год это еще итоговый год работы депутатов Муниципального совета города Сестрорецка третьего созыва, поэтому мы подводим итоги за три года работы Совета в его нынешнем составе. И на ежегодном отчете перед населением нашего муниципального образования, который состоится 26 декабря, депутаты третьего созыва также будут отчитываться за весь период своей деятельности, а не за один год, как это было в прошлом или по-запрошлом годах.

В составе Муниципального совета депутаты 3-го созыва. Кто они?

В составе Муниципального совета работают депутаты, которым жители доверяют мандаты народных избранников второй и даже третий созыв подряд. Это и Владимир МАТВЕЕВ, он избирался в состав всех трех Муниципальных советов, Владимир АНИСИМОВ, Александр ВАЙМЕР, Витта ПАХРАМОВА, Татьяна ФЕДЮНИНА и я – депутаты второго и третьего созывов. К сожалению, год назад ушел из жизни Владимир Константинович СКОРНЯКОВ, для всех нас это невосполнимая потеря. В 2005 году в состав совета вошли Михаил ДЕРЕВЯНКО, Михаил ДОКИШ и Наталья НАЧКЕПИЯ. В этом году на общественных началах депутатскому корпусу помогает в работе с населени-

ем в поселках Разлив, Тарховка, Александровская и Горская Игорь ФИЛИМОНОВ.

Все депутаты – сестроречане, небезразличные и горячо любящие свой город люди, занимающие активную гражданскую позицию. Учитывая, что выборы депутатов 3-го созыва прошли в конце 2005 года, было очень важно, чтобы Муниципальный совет не занимался решением организационных проблем, а сразу приступил к реализации вопросов местного значения, в соответствии с программами, утвержденными депутатами 2-го созыва.

Благодаря тому, что две трети депутатского корпуса состояло из депутатов предыдущего созыва, мы смогли приступить к этой работе незамедлительно с первого заседания, планомерно и постепенно решая поставленные перед нами задачи. И еще одна черта, которая объединяет наших депутатов – это то, что большинство из них имеют немалый опыт руководящей работы, являются крепкими хозяйственниками, что помогает в решении многих вопросов, при исполнении депутатских полномочий.

Я с твердой уверенностью могу сказать, что сегодня у нас подобран оптимальный состав Совета, мы работаем как команда единомышленников, несмотря на то, что различаемся в социальном статусе и политических взглядах.

Как бы вы сформулировали основные принципы работы совета?

Их три – доступность, открытость и адресность.

В чем это выражается?

Во всех направлениях деятельности Муниципального совета. Начиная с планирования и расходования бюджетных средств муниципального образования, составления и реализации адресных программ и заканчивая личным общением депутатов со своими избирателями и во время приемов и в обычной жизни. Не секрет, что в отличие от центральных районов Санкт-Петербурга, особенностю таких муниципальных образований как наше, является то, что здесь практически все знают друг друга в лицо, ну а с депутатами многие

знакомы лично, знают наших родственников, детей. Ко мне часто подходят одноклассники, учителя, родители моих школьных друзей, беседуют, обращаются за помощью, бывает, что и критикуют. В этом наша особенность – с одной стороны такое тесное общение сближает, а с другой накладывает особую личную ответственность – и так, я уверен, у всех наших депутатов.

Как вы относитесь к критическим замечаниям?

Очень хорошо, что критикуют, значит интересуются, не остаются в стороне. Конструктивная критика помогает определить болевые точки, нерешенные задачи, что называется сверить координаты, в том ли направлении мы движемся, и мы к ней всегда прислушиваемся, стараемся как можно быстрее отреагировать.

Насколько активную позицию занимают сами жители?

Могу сказать совершенно определенно, что активность жителей растет год от года. Приведу пример: в 2007 году – их было 156, а в 2008 – на сегодня около 200. Такая динамика свидетельствует о росте доверия к органам местного самоуправления. Но это только один пример участия жителей в жизни города, а таковых можно назвать большое количество – это и участие в праздниках и торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам, участие в конкурсах, выставках, спортивных мероприятиях. Наш, ставший традиционным конкурс на лучший балкон и цветник, выполненный жителями Сестрорецка, собрал в этом году много участников. На будущий год надеюсь, конкурс будет продолжен, и тогда по инициативе участников этого года, в конкурсную комиссию будут включены победители прошлых лет.

Мы работаем в интересах и на благо жителей нашего муниципального образования и делаем все, чтобы в этой работе с нами принимали участие сестроречане.

В начале января 2008 года на очередном заседании Правительства Санкт-Петербурга Губернатор В.И. Матвиенко призвала муниципальное сообще-

ство провести 2008 год под знаком благоустройства наибольшего объема придомовых и внутридворовых территорий. Удалось выполнить наказ Губернатора?

На реализацию программ по благоустройству ежегодно расходуется более 70% бюджета нашего муниципального образования. Без многих объектов благоустройства, выполненных нами, внешний облик Сестрорецка уже не мыслится. Это и копия беседки Шаляпина, установленная на улице Токарева, которая наряду с памятниками выдающимся землякам, стала неким символом города; стела памяти на Сестрорецком мемориальном кладбище, на которой увековечены фамилии наших земляков, ушедших и не вернувшихся с фронта; памятник жертвам радиационных катастроф в 38-м квартале и ежегодно благоустраиваемый сквер, уже получивший свое народное имя «Сквер Чернобыльцев»; спортивные и детские площадки, одну из которых у ПКиО «Дубки» мы торжественно открыли в прошлом году. В этом году мы вплотную занялись внутридворовыми территориями. В 2008 году в адресные программы по благоустройству вошло 57 объектов, расположенных на территории нашего муниципального образования. О многих из них уже говорилось в местных средствах массовой информации, более подробно мы расскажем обо всех объектах на отчете. Поэтому можно сказать, что наказ Губернатора Валентины Ивановны Матвиенко в нашем муниципальном образовании выполняется ответственно и основательно.

Неужели нет ни одной проблемы?

Конечно, проблемы есть, многие из них решаем уже сегодня. Например, мы работаем над решением вопроса создания пешеходной зоны вдоль Дубковского шоссе, чтобы жители и гости города могли спокойно пройти по пешеходной дорожке до самого парка. Остро стоит проблема с озером Разлив, сегодня оно нуждается не только в очистных работах, но и в глубоком научном исследовании состояния этого уни-

кального рукотворного водоема. Не закрыт вопрос с заключением договоров на вывоз мусора из частного фонда. На этот вид работ мы выделяем из бюджета от 2,2 до 3,2 млн. рублей ежегодно, а от жителей получаем лишь около 62 тысяч рублей. Если бы каждый из нас был действительно озабочен чистотой в поселках, и оплачивал вывоз мусора, мы могли бы на эти средства создать дополнительные зоны отдыха, отремонтировать больше дорог и переулков или построить крытый каток, необходимость которого для нашего города очевидна.

Имеющие место случаи вандализма – не просто огорчают, возмущают! Сколько раз мы восстанавливали стелу Герою Советского Союза Борисову, сколько средств израсходовали на ремонт детских площадок, металлических ограждений, восстановление клумб... Зачем уродовать красоту, созданную для всех, не понимаю?

Что бы Вы хотели пожелать сестроречанам?

Ну, во-первых, я хочу поблагодарить наши районные хозяйствственные службы, социальных работников, работников здравоохранения, образования и всех других служб за их работу на благо города и его жителей. Отдельно хочу отметить правоохранительные органы и ту огромную работу, которую они проводят по поддержанию мира и спокойствия на наших улицах и в домах. Муниципальный совет проводит большую совместную работу с УВД по Курортному району, направленную на профилактику и пресечение правонарушений на территории нашего муниципального образования. В этом году мы установили камеры видеонаблюдения на ул. Токарева, они уже показали свою эффективность, в дальнейшем мы продолжим эту работу.

Только совместными усилиями можно сделать Сестрорецк еще красивее и комфортнее. Поэтому от всей души благодарю всех земляков за активное участие в жизни города. Хочу пожелать всем счастья, мира, здоровья. А главное – хранить и беречь наш общий дом.

Интервью взяла Яна Храмцова



Освящение новых помещений Муниципального совета и местной администрации города Сестрорецка. Декабрь 2008 года



Заседание Муниципального совета города Сестрорецка. Сентябрь 2008 года